
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 2x Übernachtung/Frühstücksbuffet in

Zweibettkabinenn innen mit Dusche/WC, Rotterdam

- Hull - Rotterdam

- 5x Übernachtung/Frühstück/3-Gang-Abendessen in

landestypischen Mittelklassehotels, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC

- Fährüberfahrt Armadale – Mallaigh

- Stadtführung in York

- Stadtführung in Edinburgh

- Geführte Rundfahrt Insel Skye

- Besichtigung Whisky-Distillery

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ/1-Bett-Innenkabine 393 €

2-Bett-Außenkabine p.P. 38 €

Preis:

12.09.2024 - 19.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Reisepreis 1639 €

Faszination Schottland - 8 Tage

Erleben Sie auf dieser Reise einige Höhepunkte, die Schottland zu bieten hat: Edinburgh,

eine faszinierende Stadt und die Isle of Skye, eine der schönsten Inseln Schottlands. Loch

Ness darf natürlich auch nicht fehlen. Außerdem werden Sie die herrliche Stadt York und

die atemberaubende Landschaft des Lake Districts besichtigen.

HIGHLIGHTS

Hauptstadt Edinburgh

Isle of Skye

Highlands

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise nach Rotterdam. Sie gehen an Bord eines Schiffes der P&O Ferries zur Überfahrt nach Hull.

Übernachtung an Bord.

2. TAG: Frühstück an Bord, Ankunft in Hull am frühen Morgen. Ausschiffung und Weiterfahrt nach York, eine der

schönsten mittelalterlichen Städte Europas. Bummeln Sie durch den alten Stadtkern mit seinen engen und

verwinkelten Gassen, bevor Sie über Newcastle und Jedburgh nach Edinburgh weiterfahren. Abendessen und

Übernachtung im Raum Edinburgh. 

3. TAG: Nach dem Frühstück erkunden Sie Schottlands Hauptstadt. Lassen Sie sich von der einzigarten Schönheit

und dem Charme von Edinburgh bei einer Rundfahrt verzaubern. Gegen Mittag Weiterfahrt über Perth und

Pitlochry ins schottische Hochland. Unterwegs besuchen wir die Edradour Whisky-Brennerei, bevor wir weiter in

den Raum Aviemore/Inverness fahren. Abendessen und Übernachtung.

4. TAG: Nach dem Frühstück geht es heute zunächst nach Inverness, von wo aus Sie einen Abstecher zum Loch Ness

unternehmen. Dann fahren wir weiter in die Highlands von Wester Ross – eine faszinierende Landschaft, die Heide,

felsige Strände und Buchten mit herrlichem Sand bietet. Bei Poolewe liegen die wildromantischen Hochlandgärten

von Inverewe. Golfstrombegünstigt gibt es dort subtropische Vegetation. Nach einem Abstecher zu Eilean Donan

Castle erreichen Sie die große Hebriden-Insel Skye. Abendessen und Übernachtung im Raum Skye/Kyle of Lochalsh

für 2 Nächte. 

5. TAG: Frühstück im Hotel. Am Vormittag lernen Sie bei einer Rundfahrt den landschaftlich spektakulärsten Teil der

Insel kennen – die Nordhalbinsel Trotternish. Der mächtige Bergkegel des Storr, bizzare Felsformationen, wie die

Felsennadel "Old Man of Storr", die Steilküste mit dem Wasserfall am Kilt Rock, Hochmoor, und kleine weiße,

verstreut liegende Häuschen prägen das Bild dieser Landschaft. Über Uig und Portree geht es später zurück zum

Hotel. Abendessen.

6. TAG: Nach dem Frühstück fahren wir in den Süden der Insel, nach Armadale, von wo aus wir mit der Fähre zum

Festland zurückkehren und Schottland verlassen. Durch das Hochtal von Glencoe, entlang des Loch Lomond und

vorbei an Glasgow führt die Reise in den Raum Carlisle. Abendessen und Übernachtung.

7. TAG: Frühstück. Die nordwestenglische Seenplatte ist eine Region von außergewöhnlicher Schönheit: Sanfte

Hügel, rauschende Wälder und glitzernde Seen aber auch unwegsame Berge, Wasserfälle und enge Täler prägen

diese eindrucksvolle Landschaft Englands. Auf Ihrer heutigen Route liegen einige der beliebtesten und hübschesten

Orte im Lake District: Grasmere, Rydal, Ambleside und Bowness-on-Windermere. Über Kendal geht es später zur

Autobahn, die Sie vorbei an Manchester und Leeds wieder nach Hull führt. Am Spätnachmittag Einschiffung zur

Rückfahrt nach Rotterdam. Übernachtung an Bord.

8. TAG: Nach dem Frühstücksbuffet gehen Sie von Bord und treten mit vielen neuen Eindrücken die Rückreise zu den

Zustiegsorten an.
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